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Cesta tam 
 

Stručný popis cesty tam (tramvaj Palackého náměstí) 
Přijedete-li ve směru CAN Skvrňanská (centrální autobusové nádraží), po výstupu na ostrůvek se dáte 

doleva, až dojdete k ozvučenému přechodu, který doprava přejdete.  

Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu na ostrůvek se dáte doprava, dojdete k ozvučenému 

přechodu, který doprava přejdete. 

Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 

Na chodníku zatočíte doleva a asi po 5 metrech se dáte mírně doprava ke vchodu do OC Plzeň Plaza. 

Vchod je asi 30 metrů od Vás. Cestou přejdete cyklostezku a vjezd na parkoviště. 

 

Podrobný popis cesty tam (tramvaj Palackého náměstí) 
Přijedete-li ve směru CAN Skvrňanská (centrální autobusové nádraží), po výstupu na ostrůvek se dáte 

doleva. Půjdete se zábradlím po pravé ruce. Jakmile zábradlí skončí, otočíte se doprava a před Vámi 

bude ozvučený přechod přes dva pruhy vozovky.  

Pokud přijedete z opačného směru, po výstupu na ostrůvek se dáte doprava a půjdete se zábradlím 

po levé ruce. Jakmile zábradlí skončí, otočíte se doprava a před Vámi bude ozvučený přechod přes 

koleje, ostrůvek v opačném směru a dva pruhy vozovky. 

Odtud je popis cesty stejný pro oba směry. 



 

 

Na chodníku zatočíte doleva a po pravé ruce bude nízký obrubník, podél kterého půjdete. Na zemi je 

reliéfní dlažba s puntíky. Obrubník po pár metrech skončí, vy pokračujte po reliéfním pruhu s puntíky. 

Reliéfní dlažba asi po dvou metrech zatočí mírně doprava a dovede Vás k vozovce. Přecházíte ale 

pouze cyklostezku. Na protějším chodníku pokračujte rovně po pruhu reliéfní dlažby. Reliéfní dlažba 

asi po 20 metrech zatočí mírně doprava a dovede Vás k vozovce. Tentokrát budete přecházet vjezd 

na parkoviště u OC Plzeň Plaza. Přejdete přes přechod a pokračujte rovně po pruhu z reliéfní dlažby. 

Asi po pěti metrech projdete mezi kovovými sloupky asi metr vysokými, pak reliéfní dlažba zatočí 

mírně doleva a po dalších asi pěti metrech dojdete k hlavnímu vchodu do obchodního centra. 

 

 

Popis obchodního centra od hlavního vchodu 

Patro 1: 
Projdete samo otevíracími dveřmi do obchodního centra. Držte se obchodů po pravé ruce. Asi po 10 

metrech hlavní chodba zatáčí mírně doprava a vedlejší chodba vede mírně doleva. 

Chodba mírně doleva: 

Po 10 metrech chůze hlavní chodbou s obchody po pravici, zatočíte mírně doleva a vejdete do 

vedlejší poměrně široké chodby, která je asi 30 metrů dlouhá. Uprostřed chodby asi 10 metrů před 

Vámi jsou eskalátory vedoucí dolů do Patra 0, kde je Albert (tyto eskalátory použijeme později pro 

cestu dolů do Patra 0). Minete-li eskalátory zleva a budete se držet obchodů po levé ruce, dojdete 

k úzké chodbičce, která bude po levé ruce. V této úzké chodbičce je na konci po levici výtah, kterým 

se dostanete také do Patra 0. 

Chodba mírně doprava: 

Po 10 metrech chůze hlavní chodbou s obchody po pravici, zatočíte mírně doprava a přesunete se na 

levou stranu hlavní chodby. Půjdete s obchody po levé ruce, asi po 10 metrech minete po pravé ruce 

uprostřed chodby informační stánek obchodního centra. Po dalších 10 metrech bude po levé ruce 

úzká chodba vedoucí k výtahu (výtah je v chodbě po pravé ruce a můžete jím jet jak do Patra 0 tak i 

do Patra 2). 

Minete-li tuto úzkou chodbu a budete pokračovat rovně hlavní chodbou, asi po 15 metrech se 

chodba rozšíří. Prostor před Vámi má tvar čtverce, doleva se rozšíří asi o 5 metrů a doprava asi o 15 

metrů. V tomto rozšířeném prostoru jsou čtvery eskalátory tvořící menší čtverec a mezi eskalátory je 

zábradlí s výhledem na stejnou část Patra 0. Tyto eskalátory vedou jak do Patra 0, tak do Patra 2. Dva 

eskalátory, které jsou asi 10 metrů před Vámi, vedou do Patra 2 (jsou vždy asi 5 metrů od levé i pravé 

zdi tohoto rozšířeného prostoru a eskalátory napravo jedou nahoru).  Druhé dva eskalátory, které 

jsou v zadní části prostoru, vedou do Patra 0. 

Projdete-li rozšířenou částí obchodního centra po levé straně podél obchodů, na konci je před Vámi 

Datart. Po levé ruce je další úzká chodba vedoucí doleva. Touto chodbou se dostanete k toaletám, 

přebalovací místnosti a výtahu. Chodbou jděte po pravé straně. Minete odbočku doprava a první 

dveře po pravé ruce jsou pánské toalety, druhé dveře jsou dámské toalety. Chodba pak končí a 

můžete zatočit doleva. Pokud zatočíte doleva, tak po pravé ruce jsou dveře do přebalovací místnosti 

a před Vámi je výtah, kterým můžete jet do Patra 0 i Patra 2.      

 



 

 

Patro 0: 
Po 10 metrech (v patře 1) chůze hlavní chodbou s obchody po pravici, zatočíte mírně doleva a vejdete 

do vedlejší poměrně široké chodby, kde před Vámi uprostřed chodby jsou eskalátory. Tím napravo 

sjedete dolů do patra 0 a před Vámi je Albert. Vchod do Alberta je od eskalátorů pár metrů doleva a 

po pravé ruce. Pokud nezatočíte do Alberta, ale budete pokračovat rovně, chodba skončí a po pravé 

ruce je vchod do výtahu, kterým můžete jet zpět do Patra 1. 

Od eskalátorů, kterými jste přijeli, můžete jít chodbou doprava a půjdete po levé straně chodby podél 

obchodů. Cestou minete po levé ruce úzkou chodbu vedoucí k výtahu (výtah je v chodbě po pravé 

ruce a můžete jím jet jak do Patra 1, tak i do Patra 2). 

Minete-li tuto úzkou chodbu a budete pokračovat rovně hlavní chodbou, tak asi po 15 metrech 

minete po levé ruce lékárnu Dr. Max. Chodba se pak rozšíří. Prostor před Vámi má tvar čtverce. 

V tomto patře se prostor rozšíří jen doprava asi o 20 metrů. V tomto rozšířeném prostoru jsou dva 

eskalátory a mezi nimi je kavárna Starbucks. Tyto eskalátory vedou do Patra 1. Eskalátory jsou asi 10 

metrů před Vámi (jsou vždy asi 5 metrů od levé i pravé zdi tohoto rozšířeného prostoru).   

Projdete-li rozšířenou částí obchodního centra po levé straně podél obchodů, tak na konci je po levé 

ruce další úzká chodba vedoucí doleva. Touto chodbou se dostanete k toaletám a výtahu. Toalety 

jsou na konci chodby nalevo. První dveře jsou dámské toalety a druhé dveře jsou pánské toalety. Na 

konci chodby napravo je vstup do výtahu, kterým můžete jet do Patra 1 i Patra 2. 

Na rozdíl od Patra 1 vedou z rozšířené části 2 poměrně krátké slepé chodby. Jedna je naproti hlavní 

chodbě (vede k Wok&sushi a Takko). Druhá chodba vede z rozšíření doprava (vede k Pet Center).        

     

Patro 2: 
Od hlavního vchodu jdete Patrem 1 hlavní chodbou s obchody po pravici, zatočíte mírně doprava a 

přesunete se na levou stranu hlavní chodby. Asi po 20 metrech bude po levé ruce úzká chodba 

vedoucí k výtahu. Zatočíte doleva a půjdete po pravé straně chodby. Na konci chodby je po pravé 

ruce vstup do výtahu, kterým vyjedete do Patra 2.  

Naproti výtahu mírně vlevo je pánská toaleta a napravo od pánské je dámská toaleta. Od výtahu se 

dáte chodbou doleva a asi po 20 metrech dojdete k hlavní chodbě obchodního centra v tomto patře. 

Hlavní chodba vedoucí doprava: 

Jdete hlavní chodbou, nalevo jsou restaurace a prostor se tady pozvolna rozšiřuje doleva (Burger 

King, Bageterie Boulevard, KFC, Lacabi, Wrap&Roll). Uprostřed této chodby po celé délce je prostor 

pro konzumaci jídel (stolečky a židle). Napravo v této chodbě je Meatfly, pak kino Cinema City a na 

konci chodby UGO Salaterie. 

Hlavní chodba vedoucí doleva: 

V levé části této chodby je knihkupectví Luxor a na pravé straně chodby je nehtové studio a 

kadeřnictví. Hlavní chodba tímto směrem se asi po 15 metrech rozšíří. Prostor před Vámi má tvar 

čtverce, doleva se rozšíří asi o 5 metrů a doprava asi o 15 metrů. V tomto rozšířeném prostoru je 

uprostřed výhled na Patro 1 a kolem dokola je zábradlí. Tento výhled má tvar čtverce. V zadních dvou 

rozích tohoto výhledu jsou eskalátory vedoucí do Patra 1 (ten nalevo jede dolů).   

Projdete-li rozšířenou částí obchodního centra po levé straně podél obchodů, tak na konci je před 

Vámi hračkářství Sparkys. Po levé ruce je další úzká chodba vedoucí doleva. Touto chodbou se 



 

 

dostanete k výtahu. Chodbou jděte po pravé straně a na konci chodby je po pravé ruce vchod do 

výtahu, kterým můžete jet do Patra 1 a Patra 0.        

 

Cesta zpět 
 

Stručný popis zpět cesty zpět (tramvaj Palackého náměstí) 
Vyjdete z obchodního centra a dáte se mírně doprava. Přejdete vjezd na parkoviště a dáte se mírně 

doleva k vozovce, kde je přechod. Chcete-li jet ve směru CAN Skvrňanská (centrální autobusové 

nádraží), přejdete dva pruhy vozovky a pak se dáte doleva po ostrůvku ke kovovému označníku 

zastávky.  

Pokud chcete jet opačným směrem, přejděte dva pruhy vozovky a pak i koleje na protější ostrůvek 

tramvaje. 

Dojděte pak po ostrůvku doleva asi 50 metrů ke kovovému označníku zastávky. 

 

Podrobný popis zpět (tramvaj Palackého náměstí) 
Vyjdete z obchodního centra a půjdete rovně po reliéfní dlažbě s puntíky. Projdete mezi sloupky, 

pruh reliéfní dlažby se stočí mírně doprava a dovede Vás k vozovce. Přejdete vozovku a pokračujte po 

reliéfní dlažbě, která se asi po pěti metrech stočí mírně doleva. Pokračujte po reliéfní dlažbě asi 20 

metrů. Reliéfní dlažba Vás dovede až k vozovce. Přecházíte jen cyklostezku a pokračujte rovně po 

reliéfní dlažbě. Asi po dvou metrech se stočí mírně doleva a po dalších 10 metrech zatočí doprava. 

Před Vámi bude ozvučený přechod přes ulici Přemyslova. 

Chcete-li jet ve směru CAN Skvrňanská (centrální autobusové nádraží), přejdete dva pruhy vozovky a 

dostanete se na tramvajový ostrůvek. Na ostrůvku se dáte doleva a po asi pěti metrech dojdete ke 

kovovému označníku zastávky.  

Pokud chcete jet opačným směrem, přejděte dva pruhy vozovky, tramvajový ostrůvek, koleje a 

dostanete se na druhý tramvajový ostrůvek. Na ostrůvku zatočíte doleva a po ostrůvku půjdete asi 50 

metrů ke kovovému označníku zastávky. 

 

Kontakt 
 
Popis trasy vytvořilo 
Navigační centrum SONS ČR  
www.sons.cz 
navigace.sons.cz  
 
Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit: 
Tel: 221 462 412 
Email: navigace@sons.cz 
Šťastnou cestu! 


